

明年江苏考研比今年多6800人

全省79000余人报名,可高校研招计划涨幅有限

昨天,江苏省教育考试院传出消息,2009年招收攻读硕士学位研究生网上报名工作已经结束。据统计,江苏省20个统考报名点共接受79481人报名,报名人数比2008年的72642人增加6839人,增加9.4%;按招生单位统计,全国共有108793人报考江苏53家招生单位,比2008年101079人增加7714人,增加7.6%。

专家分析,从某种程度上来看,考研人数是就业的“风向标”,明年考研数增加和今年就业形势严峻密切相关。此外,应届毕业生人数增加也是考研火爆的因素之一。

报考金融学的增加了

记者了解到,按学科门类统计,报考人数最多的是工学,占报考总数的34.3%(比2008年高一个百分点),然后

依次是管理学、文学和医学。有关专家分析,这主要由于这些学科门类在本科招生时,招生数量就占大头,因此报考基数就比较大,其次这些学科的考研招生计划也安排得较多,因此报考人数也就较多。

南京一所高校研招办负责人分析,金融学报考人数增加,和金融危机有关。今年财经类毕业生就业相对有些难度,因此不少毕业生“转战”考研。

报考苏大的人数最多

从全国报考江苏省各招生单位的考生情况来看,报考人数在5000人以上的有6个单位:苏州大学13558人,南京大学12827人,东南大学12232人,南京师范大学10256人,南京理工大学6343人,南京航空航天大学5508人。

“应该说,各校招生计划增幅不大,名校的竞争更为激

烈。”昨天,一位业内专家分析,南大明年的研究生招生计划为2500人,测算下来,总的录取比例应该是6:1左右,热门专业更高。东大研究生招生计划在3000人左右,录取率约为25%左右。南京航空航天大学招生计划约1800人左右,南京师范大学2009年研招计划为2100名,竞争都非常激烈。

通讯员 沈考宣
快报记者 谢静娟

蒙牛奶牛待遇挺高——挤奶时听音乐 休息时挠痒痒

“对牛弹琴”,是说牛无法欣赏美妙的音乐,但在马鞍山蒙牛现代牧场,这里的奶牛不仅听得懂音乐,而且还在悠扬的音乐声中产奶;不仅如此,牧场还为奶牛准备了挠痒器、卧床,一切都是为了让奶牛产出更好的牛奶。日前,记者跟随南京市各界消费者“安检员”一同来到蒙牛乳业马鞍山有限公司,实地探访了蒙牛乳制品生产的全过程。

音乐声中完成挤奶

刚走进位于马鞍山的蒙牛现代牧场,就听见一阵悠扬舒缓的音乐声,参观人员都很诧异。蒙牛马鞍山有限公司奶源事业部总经理杨永辉在一旁笑着解释道,“现在是挤奶时间,音乐是放给奶牛听的。”

果然,记者看到数百头奶牛排成一排,在挤奶器的帮助下安静地产奶,“牛奶不是硬挤出来的,就像条件反射,挤奶器一触动牛的乳房,奶就会自然流出,轻松欢快的音乐可以帮助奶牛更顺畅地产奶。”大概8~10分钟左右,奶牛就完成了产奶。杨永辉说,奶牛一天可以产下30~40公斤的原奶。他们给奶牛挑选的音乐都是古今中外名曲,每天换着放,也让牛有“新鲜感”。

在牛舍的墙上,记者看到这样一句话,“善待每一头牛,因为它们都是母亲”。的确,牧场里的每头奶牛待遇都很高,在牛舍中准备了橡胶牛床垫,上面铺上细沙,非常舒适;还有自动挠痒净身器,牛靠过去就能以最佳角度一边挠痒,一边净身。给牛吃的也不含糊,“有青储玉米、苜蓿等精细饲料,平均一头牛每天吃掉40元。”

外来奶源实行“三盯”

当下人们最关心的还是奶源的安全问题。杨永辉表示“可以保证,我们牧场的奶源绝对没问题!”对外来奶源的管理则是实行“三盯”,派出蒙牛员工,盯奶牛、盯奶站、盯奶车,还在奶站安装摄像头,实行24小时监控,“要让每一滴原奶都处于‘电子眼’分分秒秒的监控之下,任何人都没办法做手脚。”

偌大车间看不到一滴奶

在蒙牛的液奶生产车间,透过密闭的玻璃墙,记者只看到一条条管道和几个巨大的储存罐,这里没有机器轰鸣,也看不到手忙脚乱的工人,更看不到一滴暴露在空气中的牛奶。据介绍,从收奶到产品出库,全部由中央控制系统设定程序,指令机器人操作完成,整个生产过程都处于无菌密封的环境中,杜绝二次污染,工人只需要“打下手”,比如把包装纸盒放上生产线等。在这个现代化的液奶生产车间,奶牛们的“精华”源源不断地转变为人们餐桌上安全、健康的乳饮品。

快报记者 陈英

京沪高速 联动整治 首查超速

快报讯(通讯员 苏文轩 记者 田雪亭)根据全国统一部署,12月15日至21日,京津冀鲁苏沪三省三市联合在京沪高速公路全线开展为期一周的交通秩序集中整治,重点查处超速等交通违法行为。

昨天上午,江苏、山东公安交通管理部门联合在京沪高速公路江苏段高流服务区举行集中整治启动仪式,公安部交管局和江苏、山东省公安厅交巡警部门负责人参加了仪式。

据江苏省公安厅交巡警总队负责人介绍,京沪高速是我国南北交通运输的大动脉,日均流量达4万余辆,其中货车运输占有较高的比例。时至年底,2009年春运即将来临,高速公路交通运输将更加繁忙,交通安全隐患也将更加突出。

三省三市联合开展集中整治,目的在于进一步规范京沪高速公路行车秩序,压降客车超员、超速行驶等严重交通违法行为发生率,力争不发生一次死亡5人以上的交通事故,坚决杜绝发生一次死亡10人以上交通事故,确保不发生因管理不当而引发的重大交通堵塞,确保不发生危险化学品车辆等社会影响重大的交通事故。

据悉,这次整治由江苏省公安厅交巡警总队牵头,整治的重点是查处超速行驶、非紧急情况占用应急车道、客车超员、客车随意停车上下客、故障车辆未按规定设置警告标志、货车未按规定粘贴反光标识等严重交通违法行为。联动整治期间,京沪高速公路全线实行流动测速与固定测速并举的措施,重点查处超速等违法行为。

让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器 发微波 刺激老鼠 蟑螂逃离 对人无害 025-52213837 经销 太平南路539东

江苏省纪念改革开放 30周年理论研讨会召开

他们的30年

30年前,当一位35岁的父亲走进高考考场,他的身后有4个子女在向他挥手,稚声稚气地说:“祝爸爸考上大学!”这是一个珍贵的历史镜头,它让我们更珍惜那个春天的故事……

12月14日,省委宣传部、省委研究室、省委党史工办、省委党校、省发改委、省教育厅、省社科联、省社科院、省军区政治部联合在宁举办全省纪念改革开放30周年理论研讨会暨2008年社科界学术大会,专家们从不同视角回顾了改革开放在经济社会各领域的巨大变革和深刻影响,一个个春天的故事让人意味深长……

南师大教授何永康谈高考30年

“30年前,一个伟大的老人作了一个了不起的决定:全面恢复高考!于是那一年出现了‘一年两届新生入学,春秋两季同时开花’的奇观。”作为一个青年教师,何永康从那时起,开始了30年高考阅卷的生涯。80年代,高考阅卷教室没有空调,老师赤脚站在水泥地上批卷,让何永康难忘的是自己竟然赤膊和省长握手……

何永康说,“为江苏的莘莘学子批阅高考作文,我三生

有幸,无比自豪,30年高考作文见证了30年的沧桑变化。”30年,江苏全省涌现了众多的优秀作文,一篇文言“赤兔之死”轰动全国。“如果以每年20万考生来计算,那么30年我有了600万学生,没有哪位老师可以有这么多的学生!”

南京政治学院教授韦定广谈改革开放

作为1978级的学生,韦定广永远也忘不了30年前上大学的那一天,“那天,我从盐城坐车到鼓楼广场,挑着包一路找南京师范大学的校门,一直走到傍晚……”

1988年,中文专业的韦定广转而研究社会科学理论,原因就是当时国内对于改革开放的各种争论纷起,韦定广认为,“把改革开放理解为解决中国的一个‘穷’字,未免太简单了,改革开放是决定当代中国命运的关键抉择,是发展中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴的必由之路。”

省政协原副主席胡福明谈解放思想

“无论是乡镇企业、私营企业,还是利用外资、对外开放,解放思想是中国每一次改

革的先导!”作为《实践是检验真理的唯一标准》的作者,胡福明一直把解放思想放在第一位。他说,改革开放30年来中国的经济社会发展取得了伟大的成就,经济总量有望超过德国,人民生活水平总体达到了小康……

对于未来,满头白发的老人依然信心坚定,“解放思想、改革开放为社会主义现代化创新了体制,而接下来我们需要做的就是:更大胆地解放思想,坚定不移地改革开放!”

南京大学党委书记洪银兴谈金融危机

当前金融危机席卷全球,可是在洪银兴眼中,金融危机也是中国的一次机遇。

洪银兴说,危机给中国提供了3个机遇,首先是结构调整的机遇,对于产业和企业的结构,可以在危机中更好地优化。其次是科技创新的机遇,以前经济增长的时候,什么东西都好卖,而在危机中大家选择产品会更“理性”,有科技含量的东西会更好卖。最后,危机还是人才的机遇,发达国家高端人才遇到压力,对于我们来说则是一个引进人才的大好机会……

通讯员 刘庆传
快报记者 都怡文



这是12月13日拍摄的深圳莲花山上的邓小平铜像。新华社记者 彭勇摄

“美人妆”扮美岁末风尚

现代快报2008南京化妆品节即将粉墨登场

岁末年终,女人的购物心也到了一年中最兴奋不已也最忐忑不安的时刻,一波又一波的化妆品促销更是刺激着每位女性的神经,疯狂扫货在所难免。为了扮美南京的女性读者,现代快报联手南京9大商场、众多品牌共同打造“美人妆”——2008南京化妆品节,为岁末的化妆品购物潮推波助澜。

红颜易老,美丽无罪。化

妆品于女人们而言,已经成为不可或缺的生活必需品,尽管金融危机仍在影响着每个人的生活,但为美丽加分的动力却仍颇具号召力。11月,南京经历了两次购物狂潮,化妆品表现抢眼,仅金鹰购物中心短短四天的化妆品节上,就狂卷700万,最近几周,化妆品更是成为各商家比拼的主战场之一,接踵而至的圣诞和元旦的购物黄金档,又将迎来化妆品消费的一个高峰。

作为现代快报岁末嘉年华的重头戏,“美人妆”——2008南京化妆品节是现代快报2008年倾力打造的品牌活动,创区域主流媒体主办商业活动的先河,将南京众多

商家在化妆品消费方面的优势进行整合,为读者打造岁末的化妆品盛宴。本次化妆品节将以“教你如何更美”和“让你如何更省”两大主题展开,为此,由现代快报发起,联合南京的几大主力百货商家以及各化妆品品牌,通过品牌美容课堂、讲座、小样赠送帮助消费者“变美”;以商家提供的化妆品节积分奖励等形式,让消费者得“实惠”。据主办方介绍,截至目前,已有金鹰、大洋、新百、中央、山百、南京商厦、苏宁环球、苏宁银河、金鹰天地等9家商场加盟此活动,并得到了兰蔻、欧莱雅、玉兰油、薇姿、NEW AUPRES等众多品牌的支持。其中,玉

兰油已明确表示,将为参与本次化妆品节的快报记者提供专属的赠品以及优惠套装,全力支持此次活动。

化妆品节期间,现代快报将联手江苏都市网(www.js.cn)对此活动进行全程报道,并利用覆盖江苏全省的发行优势,在南京、常州、无锡、苏州四城市实现联动,影响力空前。此外,现代快报还将联手江苏都市网(www.js.cn)发布南京化妆品消费调查问卷,根据商家反馈和读者调查结果,权威发布南京地区化妆品消费“品牌销量榜”和“品牌喜好榜”等榜单,为快报的数十万女性读者提供消费参考。

快报记者 黄建军 史丽君 闫戈

全省版
信息涵盖招聘、招商、贷款、教育、转让、公告、遗失等
广告热线:025-84519772
友情提示:请客户仔细核对方真实情况,本栏目广告不作为承担法律责任的依据!

覆盖苏皖
求购氧气瓶 二氧化碳瓶 丙烷瓶等(有效期内)T: 13861699019
求购库存服装,寻中介: 013438147000
招聘信息
急聘:(南京-上海)押货,3750元+补助,吃住+合同。025-68678149

求购信息
南京奥渡船务急聘
老船员合同到期,现面向社会急招新船员38名,年薪6-10万(月发工资)。签合同+保险,即上岗。025-84210312,83953076
急聘客户接待一名,需诚实本份,有意者来与本人面谈,签合同办保险。013770736062 陈总
车辆信息
低售本田 奥迪 13961016543

低售本田、奥迪等。13898899295 王
低售本田、奥迪等。13898817909
贷款咨询服务
飞亚 银行指定速办(2-600万)企业、个人(疑难)贷款(含自建房),外地可,免抵押。(约5天) 025-86624678

允诺 银行指定代办(100万)个贷,(1亿)企贷。免担保,外地可。025-52304249
朕喜 银行代办个人、企业贷款。025-66602403
和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可025-66622327
兴利翔 个企急贷,免抵押各行信用业务,包下85011370

冉怡:专业办理个人、企业、项目投资、融资,实力雄厚,财团直投,成功案例,外地可,成功收费。025-68951410
诚信 贷款:本公司长期快速办理个人及企业贷款,无需担保无抵押,当天贷当天放款,不成功不收费。电话:13043697033 杨经理